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ATA DA 73ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO 

LIMPO PAULISTA 14ª LEGISLATURA 
Aos onze dias de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade, sede do 

Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas, constata-se a presença dos Senhores 

Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASAMASSA DE LIMA, 

ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, CRISTOFER 

BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE 

SILVEIRA, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA 

GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, 

JURANDI RODRIGUES CAÇULA e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, 

conforme registros no sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, 

são declarados abertos os trabalhos da septuagésima terceira Sessão Ordinária da 

décima quarta Legislatura, sob a presidência do Presidente, Vereador Cleber Bueno da 

Silva, secretariado pelos Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima e José Fernando dos 

Santos, respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, 

Vereador José Carlos Raimundo. O senhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento 

ao Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada por intermédio do 

Vereador José Fernando dos Santos. O senhor Presidente coloca em discussão as atas da 

septuagésima segunda Sessão Ordinária de vinte e oito de maio de dois mil e vinte e 

quatro e da trigésima segunda Sessão Extraordinária de vinte e oito de maio de dois mil 

e vinte quatro, sem ocorrência de debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam favoravelmente os 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

de Souza, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com doze votos 

favoráveis, o senhor Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovado o 

bloco das atas da septuagésima segunda Sessão Ordinária e da trigésima segunda Sessão 

Extraordinária. O Senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o Boletim 

Informativo nº 10 relativo ao período de vinte e nove de maio a onze de junho de dois 

mil e vinte e quatro, relatando as correspondências recebidas nesta Casa Legislativa. Em 

seguida, o senhor Presidente solicita à primeira Secretária que faça a chamada dos 

Vereadores que apresentaram Indicações para que procedam a leitura de cada uma 

delas. O Vereador Edson Dagmar Grossklauss lê as seguintes Indicações: nº 9.719, 

sugerindo ao Executivo a conveniência e a necessidade de determinar providências para 

que seja realizada a instalação de um semáforo para pedestres na Avenida João Amato 

(próximo a Prefeitura); nº 9.720, propondo ao Chefe do Executivo a conveniência e a 

necessidade de determinar providências de que seja realizada a contenção da erosão no 

início da Rua Alcino Delate e final da Rua Maria Jose Rodrigues no Bairro Vera Regina; 

nº 9.721, sugerindo ao Senhor Prefeito a conveniência e a necessidade de determinar 

providências de que seja realizada a disponibilização de itens de higiene básica como 

papel higiênico, sabonete líquido e papel toalha além de um leve café-da-manhã após a 

realização de atividades físicas no ginásio municipal. O Vereador Cristofer Barreto dos 

Santos lê as Indicações: nº 9.722, propondo ao Executivo a necessidade de providências 

no sentido de que sejam realizados serviços de manutenção de via pública na Estrada 
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dos Cristais no bairro do Moinho, através de máquina motoniveladora e iluminação 

pública, a fim de amenizar as más condições que a estrada apresenta, sendo urgente uma 

ação do Poder Público; nº 9.726, indicando ao Senhor Prefeito a necessidade de 

providências no sentido de que seja incluso no programa Rua Legal a Rua dos Gerânios 

situada no bairro Parque Internacional, a fim de contemplar os moradores com as 

benfeitorias do asfalto; nº 9.727, sugerindo ao Chefe do Executivo a necessidade de 

providências no sentido de que seja realizado o asfaltamento da Rua dos Narcisos, 

situada no bairro Parque Internacional, a fim de contribuir com melhorias na via e na 

qualidade de vida dos moradores locais. O Vereador Adriano Benedetti lê as seguintes 

Indicações: nº 9.723, sugerindo ao Poder Executivo a conveniência e a necessidade de 

determinar providências junto aos departamentos responsáveis objetivando, em caráter 

de urgência, realizar um estudo e implantação de redutores de velocidade na extensão 

da rua Iara no bairro Jardim Santa Maria, pois com a manutenção na via os veículos 

trafegam em alta velocidade colocando em risco a vida dos pedestres e ciclistas; nº 9.724, 

sugerindo ao Senhor Prefeito a conveniência e a necessidade de determinar providências 

junto aos departamentos responsáveis objetivando, em caráter de urgência, realizar um 

estudo e implantação de redutores de velocidade como lombo-faixa, no local indicado na 

Estrada da Bragantina, para evitar acidentes com pedestres e ciclistas. O Vereador 

Dionizio Donizette Silveira lê a Indicação nº 9.725, propondo ao Executivo a 

conveniência e a necessidade de determinar providências junto ao setor responsável para 

manutenção e implantação de contenção necessária no córrego situado à Rua Sexto 

Patelli com Rua Carlos Gomes, no bairro Vila Olímpia. Em seguida, o Senhor Presidente 

proclama seu despacho favorável às Indicações lidas, encaminhando-as ao Chefe do 

Executivo. Em ato contínuo, o Senhor Presidente solicita à Assessoria Jurídica que faça 

a leitura das Ementas das matérias protocoladas na Casa, com exceção à Moção 2.519 

que foi retirada pelo autor. O Vereador Jose Fernando dos Santos solicita e obtém o uso 

da palavra e requer a leitura na íntegra das Moções sob número 2.523 e 2.524. Submetido 

em discussão o requerimento verbal, não há debates. Em votação, o senhor Presidente 

solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votaram 

favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio. Com doze votos favoráveis, o senhor Presidente, que regimentalmente 

não vota, proclama aprovado o requerimento verbal. A seguir, o senhor Presidente 

solicita à Assessoria Jurídica a leitura das Ementas das proposituras protocoladas na 

Casa, com exceção às Moções nº 2.523 e 2.524 que deverão ser lidas na íntegra. Em 

seguida, atendendo solicitação do Presidente, a Assessoria Jurídica procede a leitura das 

Ementas das proposituras protocoladas na Casa que seguem: a) Projeto de Lei nº 3.145 

do Executivo, altera a denominação de via pública no Conjunto Habitacional São José 

II, constante do art. 19 da Lei n°1.276, de 10 de dezembro de 1993; b) Projeto de Lei nº 

3.146 do Executivo, dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 

providências; c) Projeto de Lei nº 3.147 do Executivo, altera o §1° do art. 1° da Lei n° 

1.699, de 20 de dezembro de 2002, acrescido pela Lei n° 2.578, de 5 de junho de 2023, 

concedendo gratificação “pro labore” aos membros da Polícia Militar do Estado de São 

Paulo ativos no Município de Campo Limpo Paulista, em convênio para as atribuições 

do Código de Trânsito Brasileiro; d) Moção nº 2.520 do Vereador Jose Carlos 

Raimundo, aplaude a Escola Estadual Frei Dagoberto Romag pelos seus 40 anos de 
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dedicação e trabalho árduo, que são motivos de celebração e orgulho para toda a 

comunidade de Campo Limpo Paulista, e por sempre acreditar em cada um dos seus 

alunos; e) Moção nº 2.521 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss, apela à Prefeitura 

do Município de Campo Limpo Paulista para que seja realizado o estudo para 

implantação de um centro de convivência a fim de atender a população que não tem 

acesso/conhecimento nos meios digitais; f) Moção nº 2.522 do Vereador Edson Dagmar 

Grossklauss, manifesta imenso pesar pelo falecimento de José Roberto Trevisan que 

partiu em 05 de junho de 2024, deixando saudades a sua família, a seus amigos e a todos 

aqueles que tiveram o prazer de desfrutar de sua companhia. Na íntegra as Moções: a) 

nº 2.523 do Vereador José Fernando dos Santos, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal e demais autoridades competentes que sejam adotadas as medidas necessárias 

para viabilizar o retorno das atividades de dança e pilates na unidade polo Comunidade 

Nossa Senhora do Carmo, no bairro Pau Arcado, dentro do programa “Estação 

Juventude 4.0”, preferencialmente no período noturno, atendendo assim às necessidades 

e expectativas da comunidade local; b) nº 2.524 do Vereador José Fernando dos Santos, 

apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que, por meio de sua Diretoria de 

Trânsito e Transporte, realize estudo de viabilidade para a instalação de uma rotatória 

no trecho de encontro da Rua Bela Vista com a Rua João Bizeto, em frente ao Varejão 

Santa Adélia, no bairro de Botujuru, visando contribuir para a segurança, sinalização, 

organização e melhoria do intenso fluxo de veículos no local. Finalizada a leitura, o 

senhor Presidente coloca à disposição das Comissões Permanentes os Projetos de Lei 

3.145 a 3.147, e declara a transferência automática das Moções números 2.520 a 2.524 

para a Ordem do Dia desta Sessão. Em seguida, o senhor Presidente prossegue com os 

trabalhos, sem intervalo, e solicita aos Vereadores que registrem a presença no painel 

eletrônico para o início da Ordem do Dia, estando presentes os Vereadores 

anteriormente nominados: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio 

Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique 

Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley 

Cristine Foresto Cavichio. Com quórum legal para deliberação, o Senhor Presidente 

anuncia o início da Ordem do Dia e solicita à Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima 

a leitura da pauta de votação, composta pelos seguintes: 1) Veto Total ao Projeto de Lei 

nº 3.134 do Vereador Edão, que denomina Luiz Orban Soto a via pública sem 

denominação localizada paralelamente às Ruas Antônio Rizzato e Jovina Barbosa 

Miguel, no bairro Sito Grande, neste município, para discussão e votação únicas, em 

voto secreto; 2) Projeto de Lei nº 3.141 do Vereador Adriano Benedetti, dispõe sobre o 

horário de funcionamento de detectores de avanço de sinal vermelho, para primeira 

discussão e votação; 3) Projeto de Lei nº 3.142 do Vereador Jura, dispõe sobre a 

denominação de Praça situada na Vila Marieta – Botujuru, para primeira discussão e 

votação. Para melhor ajustes no sistema de votação, é suspensa a sessão por oito minutos. 

Retomados os trabalhos, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem a 

presença no painel eletrônico para recomposição de quórum e o início da Ordem do Dia, 

estando presentes os Vereadores anteriormente nominados: Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer 

Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com quórum legal 

para deliberação, o Senhor Presidente anuncia o início da Ordem do Dia. A seguir, a 
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Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima solicita e obtém o uso da palavra para 

requerer que seja adiada a votação do Projeto de Lei 3.144 constante na Ordem do Dia 

para primeira votação por uma sessão e a votação em bloco das Moções 2.520 a 2.524. 

Submetido em discussão o requerimento verbal apresentado, não há debates. O senhor 

Presidente coloca o requerimento verbal em votação, declarando aprovado por doze 

votos favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine 

Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. Em seguida, o senhor 

Presidente anuncia a alteração da Ordem do Dia, informando que o Projeto de Lei nº 

3.144, constante na Ordem do Dia, terá sua votação adiada e as Moções números 2.520 

a 2.524, que serão apreciadas em bloco. O senhor Presidente anuncia a apreciação do 

Veto ao Projeto de Lei nº 3.134, que conta com parecer escrito e favorável da Comissão 

de Justiça e Redação. Submete-o em discussão única, manifestando o Vereador Edson 

Dagmar Grossklauss. Submetido em votação única e secreta, o senhor Presidente solicita 

à Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima que efetue a chamada dos Vereadores por 

ordem alfabética, vindo cada qual a seu turno, recebendo a cédula de votação, dirigindo-

se à cabine de votação para registro do voto, depositando, em seguida, na urna que foi 

apresentada inicialmente vazia aos presentes. Encerrada a votação, o senhor Presidente 

convida os Vereadores Gilberto de Souza Galdino e Kesley Cristine Foresto Cavichio, 

para que procedam a apuração dos votos, declarando em seguida que por sete votos 

favoráveis e seis contrários, o Veto Total ao Projeto de Lei nº 3.134 é mantido. A seguir, 

declara que houve apresentação da Emenda nº 02 ao Projeto de Lei nº 3.141, diante disso, 

passa-se a sua apreciação, solicitando a leitura à Assessoria Jurídica. Ante a urgência da 

matéria, colhe o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação que manifesta sua 

aquiescência. Submetido em discussão, não há debates dos senhores Vereadores. Em 

votação única, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem seu voto no 

painel eletrônico. Com doze votos favoráveis dos senhores Vereadores: Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos 

Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, 

Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi 

Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente que não vota 

nessa matéria declara aprovada a Emenda nº 02 ao Projeto de Lei nº 3.141. O senhor 

Presidente passa para a apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 3.141 já 

emendado, constando com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, de 

Finanças, Contas e Orçamentos e de Obras e Serviços Públicos. Submetido em primeira 

discussão, manifesta-se o Vereador Adriano Benedetti. Submetido em primeira votação, 

o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. 

Com doze votos favoráveis registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente que regimentalmente 

não vota, proclama aprovado em primeira votação o Projeto de Lei nº 3.141. O senhor 

Presidente anuncia a apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 3.142, o qual 

consta com os pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de 

Finanças, Contas e Orçamentos e de Obras e Serviços Públicos. Submetido em primeira 
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discussão, manifesta-se o Vereador Jurandi Rodrigues Caçula. Submetido em primeira 

votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico. Com doze votos favoráveis registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, 

Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, 

Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto 

de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente que regimentalmente 

não vota, proclama aprovado em segunda votação o Projeto de Lei nº 3.142. A seguir, o 

senhor Presidente anuncia a apreciação do bloco das Moções números 2.520 a 2.524 e 

que cada qual conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. 

O senhor Presidente submete o bloco das Moções em discussão única, manifestando-se 

os Vereadores Edson Dagmar Grossklauss e Adriano Benedetti. Segue com a votação 

única do bloco das Moções e solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico, anunciando em seguida que com doze votos favoráveis registrados dos 

Vereadores  Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio, o bloco das 

Moções números 2.520 a 2.524 está  aprovado, o senhor Presidente regimentalmente não 

vota. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, 

cujos Vereadores interessados em se manifestar deverão inscrever-se no painel 

eletrônico. Manifesta-se a Vereadora Ana Paula Casamassa ressaltando questões de 

segurança pública, discorrendo sobre encontro recente que participou a respeito da 

temática, relembrando o caso Nardoni, por fim, relata sobre a transição de empresas 

prestadoras no Hospital de Clínicas de Campo Limpo Paulista. Com a palavra a 

Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio relata sobre falta de repasses do SUS para 

a APAE, em seguida, aduz sobre o Hospital de Clínicas, trazendo casos que chegaram 

ao seu conhecimento. Manifesta-se o Vereador Edson Dagmar Grossklauss a respeito da 

ausência de repasse do Executivo à APAE e à ecoterapia, opina sobre a gestão municipal 

no tocante às obras e ao Hospital. Sem mais Vereadores inscritos e nada mais havendo 

a tratar, o Senhor Presidente declara encerrada a 73ª Sessão Ordinária da 14ª 

Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, que aprovada vai assinada 

pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.   
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